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В роботі розглянути актуальні питання правового статусу 
патентовласника. Оскільки патентовласник це основній суб’єкт патентного 
права і йому належить виключне право на винахід, корисну модель або 
промисловий зразок. Ніхто не має права використовувати запатентовані 
винахід,корисну модель або промисловий зразок без дозволу 
патентовласника. 

Порядок використання винаходу, корисної моделі або промислового 
зразка, якщо патент на винахід, корисну модель або промисловий зразок 
належить кільком особам, визначається договором між ними. При 
відсутності такого договору кожний з патентовласників може 
використовувати запатентовані винахід, корисну модель або промисловий 
зразок за своїм розсудом, але не має права надати ліцензію або передати 
виключне право (поступитися патентом) іншій особі без згоди інших 
патентовласників. Патентовласник може передати виключне право на 
винахід, корисну модель, промисловий зразок (поступитися патентом) будь-
якій фізичній або юридичній особі. Договір про передачу виключного права 
(уступки патенту) підлягає реєстрації в державному органі виконавчої влади. 

Власнику патенту належить право будь-яким чином використати 
винахід, корисну модель і промисловий зразок, в тому числі передавати 
право власності та видавати ліцензії (дозволи) на використання об’єктів 
промислової власності. Договори про передачу права власності та ліцензійні 
договори реєструються у Держслужбі ІВ згідно з Інструкцією про подання, 
розгляд, публікацію та внесення до реєстру відомостей про передачу права 
власності на винахід (корисну модель) та видачу ліцензії на використання 
винаходу (корисної моделі), затвердженою наказом Міністерства освіти і 
науки України від 16.07.2001 р. N 521., Інструкцією про подання, розгляд, 
публікацію та внесення до реєстру відомостей про передачу права власності 
на промисловий зразок та видачу ліцензії на використання промислового 
зразка, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 
03.08.2001 N 574. Таким чином, патентовласник це основній суб’єкт 
патентного права, якому належать усі майнові права, що випливають з 
патенту. 
 

 
 


